
RISALAH PENDEDAHAN PRODUK
Nota Penting: Produk ini ditaja jamin oleh Hong Leong Assurance Berhad, sebuah syarikat insurans yang dilesenkan di bawah Akta Perkhidmatan 
Kewangan 2013 dan dikawal selia oleh Bank Negara Malaysia. Sila rujuk kontrak polisi untuk definisi istilah yang huruf besar.

Pelanggan yang dihormati,
Risalah Pendedahan Produk ini memberikan anda maklumat utama mengenai rider anda. Pelanggan lain telah membaca Risalah Pendedahan Produk ini 
dan mendapati ia membantu; anda juga digalakkan untuk membaca Risalah Pendedahan Produk ini. 

1 Apakah Cancer Monthly Income Plus Rider?
Cancer Monthly Income Plus Rider  ialah rider potongan unit yang menyediakan Faedah Pendapatan Bulanan Kanser apabila didiagnosis dengan 
sebarang Kanser Peringkat Sederhana atau Kanser Peringkat Lanjutan dalam tempoh perlindungan rider ini, dengan syarat hayat dilindungi masih 
hidup.

2 Ketahui Perlindungan/Faedah Anda
Sebagai ilustrasi , kami akan menolak unit daripada Nilai Akaun anda untuk membayar caj insurans anda dan anda akan menerima perlindungan/
faedah insurans berikut.
Perlindungan yang dinyatakan dalam jadual di bawah adalah untuk Hayat Diinsuranskan, kecuali dinyatakan sebaliknya.
Sila rujuk Ilustrasi Produk untuk maklumat lanjut mengenai caj insurans.

Faedah Pendapatan 
Bulanan Kanser

Kami akan membayar Faedah Pendapatan Bulanan Kanser (RM20,000.00)  berdasarkan peringkatan Kanser yang 
didiagnosis seperti yang ditunjukkan dalam jadual di bawah, dengan syarat hayat dilindungi masih hidup.

Peringkat Kanser Jumlah Faedah (RM)

Kanser Peringkat Sederhana Faedah Pendapatan Bulanan Kanser bagi 24 bulan

Kanser Peringkat Lanjut Faedah Pendapatan Bulanan Kanser bagi 60 bulan
Kami akan mengecualikan caj insurans bulanan akan datang bagi rider ini, setelah kelulusan tuntutan di bawah faedah ini, 
bermula dari tarikh didiagnosis kanser.
Sekiranya berlaku kematian hayat dilindungi selepas kelulusan tuntutan Kanser Peringkat Serdehana atau Peringkat 
Lanjutan, kami akan membayar 100% daripada Faedah Pendapatan Bulanan Kanser yang belum dibayar secara sekaligus.

Sila rujuk Ilustrasi Produk, Risalah Maklumat Produk, dan kontrak polisi untuk maklumat lanjut.

Rider anda mengecualikan:
Keadaan kesihatan yang telah anda alami sebelum membeli pelan ini (iaitu keadaan pra―wujud).
Sebarang Kanser didiagnosis dalam tempoh 60 hari dari Tarikh Pengeluaran, Tarikh Berkuatkuasa Pemindaan, atau sebarang Tarikh Pengembalian 
Semula, mana―mana yang terkemudian.
Sebarang Kanser, di mana pada pendapat tunggal dan mutlak Syarikat, adalah disebabkan secara langsung atau tidak langsung oleh kewujudan 
Sindrom Kurang Daya Tahan Penyakit (AIDS) atau kehadiran sebarang Jangkitan Virus Imunodifisiensi Manusia (HIV).
Sebarang Kanser:

telah didiagnosis, sama ada secara langsung atau tidak langsung, disebabkan oleh kecacatan kongenital atau penyakit, yang telah i) 
dimanifestasikan atau didiagnosis sebelum hayat dilindungi mencapai umur tujuh belas (17) tahun;
disebabkan oleh kecederaan diri sendiri yang disengajakan, sama ada dalam keadaan siuman atau tidak siuman;ii)
disebabkan secara langsung daripada alkohol atau penyalahgunaan dadah.iii)

Kematian hayat dilindungi dalam tempoh dua puluh lapan (28) hari selepas tarikh diagnosis sebarang Kanser.
Nota: Sila rujuk Risalah Maklumat Produk atau kontrak polisi untuk butiran pengecualian.

Sekiranya anda mempunyai sebarang pertanyaan atau memerlukan bantuan mengenai rider anda, anda boleh:

Hubungi kami di
03―7650 1288

Layari kami di:
https://www.hla.com.my/ms/home.html

E―mel kami di:
customerservice@hla.hongleong.com.my

Imbas kod QR untuk
Risalah Maklumat Produk

3 Ketahui Tanggungjawab Anda
Untuk rider ini, anda mesti membayar premium sebanyak:

Premium Tidak berkenaan. Ini adalah rider potongan unit.

Anda juga perlu membayar yuran dan caj berikut:

Jumlah Komisen Tidak berkenaan. Ini adalah rider potongan unit.

Caj lain yang berkenaan Caj insurans. Sila rujuk Ilustrasi Produk untuk maklumat lanjut.

4 Terma Utama Lain
Anda mestilah mendedahkan semua fakta penting seperti keadaan kesihatan dan menyatakan umur anda yang betul. Jika tidak, anda mungkin 
berisiko tuntutan anda ditolak atau rider ditamatkan.
Anda harus memastikan bahawa rider ini akan memenuhi keperluan anda.

Nota: Senarai ini tidak lengkap. Anda harus merujuk kepada Risalah Maklumat Produk atau kontrak polisi untuk senarai penuh terma dan syarat.
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? Bolehkah saya membatalkan rider saya?
Ya, anda boleh membatalkan rider anda dengan memberikan notis bertulis kepada kami.

Tempoh bertenang: Anda boleh membatalkan rider anda dalam tempoh 15 hari selepas rider anda diserahkan kepada anda. Caj insurans yang 
telah anda bayar (tolak sebarang perbelanjaan perubatan yang dikenakan) akan dikembalikan kepada anda.
Selepas tempoh bertenang:  Anda boleh membatalkan rider anda dan pembatalan rider akan berkuatkuasa dari ulang tahun bulanan 
seterusnya.

PERLINDUNGAN PIDM UNTUK MANFAAT YANG DIBAYAR DARIPADA BAHAGIAN UNIT  POLISI/PRODUK INI ADALAH TERTAKLUK KEPADA SYARAT―SYARAT 
TERTENTU. Sila rujuk Brosur Sistem Perlindungan Manfaat Takaful dan Insurans PIDM atau hubungi Hong Leong Assurance Berhad atau PIDM (layari 
www.pidm.gov.my).

NOTA PENTING:
ANDA HARUS MEMASTIKAN BAHAWA RIDER INI BENAR―BENAR MEMENUHI KEPERLUAN ANDA. ANDA HENDAKLAH MEMBACA DAN MEMAHAMI POLISI 
INSURANS DAN BERBINCANG DENGAN WAKIL JUALAN ANDA ATAU HUBUNGI TERUS SYARIKAT INSURANS UNTUK MAKLUMAT LANJUT.
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